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                                                                                             УКРАЇНА
 МІНІСТЕРСТВО  ОСВІТИ  І  НАУКИ УКРАЇНИ
ЗУБКІВСЬКА ПОЧАТКОВА ШКОЛА СОКАЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
80083, с. Зубків,  e-mail: dubikg@ukr.net, код ЄДРПОУ 36739412 
№ 01-10/05                                                                                                                    13.03.2026
Про стан виконання заходів з реалізації у 2025—2028 роках Національної стратегії захисту прав дитини у Зубківській початковій школі СМР ЛО

	№
	Найменування заходу
	Результат виконання заходу

	1
	-Перегляд презентації День безпечного Інтернету (Safer Internet Day),2026, ТОВ «НаУрок» 10.02.2026; після перегляду відбувся тематичний конкурс малюнків
- Питання безпеки дітей в інтернеті в порядку денному батьківських зборів від 14.02.2026 
	-Захід проведено в очному форматі із залученням учнів 1-4класів(всього21) та 4 педпрацівники;на уроках інформатики планово ведеться робота з інформаційної гігієни


-На батьківських зборах присутні  76% батьків; у форматі  панельної дискусії обговорено питання «Читання Vs Гаджети. Шукаємо виграшну стратегію» 



	2
	· –Всеукраїнський урок про права дитини, 17листопада; 
· –Проходження педпрацівниками курсів ПК із психологічною складовою;
· -Перевірка та навчання персоналу, який працює з дітьми.

	Матеріали уроку доступні за посиланням: https://www.unicef.org/ukraine/CRC-lesson.

Вчителі одержали сертифікати за проходження курсів «Школа без кордонів», «Психологічна підтримка в умовах воєнного стану: практичні інструменти», «Психологічна підтримка та мотивація в умовах сучасних освітніх викликів» та ін.

	3
	Забезпечення проходження педагогічними та соціальними працівниками навчання з онлайн безпеки та кібергігієни на Єдиному державному веб-порталі цифрової освіти “Дія. Освіта”.
	Усі педпрацівники школи (4 ос.) пройшли онлайн-курс  з інформаційної безпеки та кібергігієни на Єдиному державному веб-порталі цифрової освіти “Дія. Освіта” і отримали відповідні сертифікати .

	4
	Надання комплексних соціальних послуг сім’ям з дітьми, які опинились у складних життєвих обставинах, проведення з батьками/законними представниками роз’яснювальної та профілактичної роботи з питань відповідального батьківства, запобігання вчиненню дітьми правопорушень, виявлення причин 
	Впрдовж року систематично , згідно річного плану роботи ведеться профілактична робота з дітьми із  кризових сімей із залученням представників місцевої влади та духовенства; на педрадах класоводи звітують про стан роботи з дітьми, які потребують особливої педагогічної уваги.
У 2025 році комплексна соціальна робота проводилась зі сім’єю учня 4 класу Д., який зростає в неповній кризовій сім’ї. Велику допомогу надав настоятель церкви о.Тарас (детальна інформація на сайті школи у розділі Новини «Милосердя церкви»
[bookmark: _GoBack] У 2026 р вчитель Мельник Г.Р.  надає допомогу учневі Б., в т.ч. і психологічну (за письмовою заявою батьків), який перебуває за кордоном і знаходиться на сімейній формі навчання;
Забезпечення неухильного дотримання вимог щодо раннього виявлення, реагування та інформування соціальних служб, поліції у разі виявлення ознак насильства 




  
                                                                  Директор ____________ Галина ДУБИК
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